11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2009 14:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.06.2009 23:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96291/answer/96292




YBaxaeMelir Oner! B 11e10M, IoKa3aTeInd HEIJIOXHE U MOCTATOYHE OJIS 3a4aTHUSA €CTEeCTBEHHBIM
IIyTeM, HO eCTh KOCBEHHBIE TPHU3HAKHU BOCIIAIUTEIBHOTO ITPOIIECCa B MOYEIOJIOBRIX My TsX. HyKHO
oOcnemoBaHue, YTOOBI BCE 9TO YTOYHUTh ¥ HA3HAYUTH JIeYeHHE ITPU He0OXOOUMOCTH. Y Iauu.



